

Německá preciznost spojená s českým srdcem. ACO pomáhá dětem z dětských domovů

Společenská odpovědnost, respekt a především odvaha byly u zrodu neobvyklého projektu Šance do života příbyslavské společnosti ACO Industries. Projekt pomáhá dětem opouštějícím dětské domovy, které totiž nejvíce potřebují pomoc a vedení, aby se úspěšně postavily na vlastní nohy.

Dvě zaměstnankyně firmy ACO Industries – Hana Ondráčková a Miroslava Procházková – přišly již před několika lety s nápadem nabídnout dětem opouštějícím výchovná zařízení pomocnou ruku a pomoci jim s prvními samostatnými kroky a vstupem do života, především nabídnout bydlení a pracovní místo.

Ve spolupráci s městem Příbyslav firma ACO Industries zrekonstruovala jeden z městských bytů, který nabídne třem dětem opouštějícím dětské domovy. Zároveň jim poskytne práci, která bude odpovídat jejich kvalifikaci. Díky tomu si tito mladí lidé budou moci přispívat na bydlení a začít žít vlastní život.

„S dětskými domovy spolupracujeme již řadu let. Šanci do života bereme jako logické pokračování našeho snažení“, vysvětluje Hana Ondráčková, vedoucí projektu a zaměstnankyně ACO Industries.

Motivací pro ni a kolegyni Miroslavu Procházkovou, spoluzakladatelku projektu, byl i příběh z firmy. „Motivovaly nás zkušenosti jednoho z našich zaměstnanců, který dětským domovem prošel a ví, jak je těžké začít samostatný život, když domov opustíte,“ prozradila Procházková.

Ojedinělý projekt

V České republice ojedinělý projekt v sobě sdružuje pomoc ve třech důležitých oblastech, které mladý člověk potřebuje, aby měl šanci na spokojený



život: bydlení, zaměstnání a osobní vedení, tzv. mentoring.

„Třípokojový byt poskytneme nejméně třem mladým lidem. Budou mít v pokojích své soukromí, budou se starat o společné prostory. V bytě by měli žít jako třeba studenti na kolejích,“ přibližuje Ondráčková.

Firma dlouhodobě spolupracuje s dětským domovem v Humpolci, ale nadšení z projektu panuje i v Nové Vsi u Chotěboře, Senožatech nebo Náměšti nad Oslavou.

Cílem firmy je pomoci mladým lidem získat práci, a tedy i finance, upevnit jejich pracovní návyky a prohloubit jejich schopnosti zvládat pracovní nároky a zatížení. „Nejde jen o poskytnutí materiálních jistot, jako je bydlení a zaměstnání, ale v prvních měsících po odchodu z domova především o poskytnutí emočního bezpečí, zájmu, důvěry a optimismu,“ dodává Ondráčková.

ACO podporuje Vysočinu

Projekt Šance do života není rozhodně první ani poslední aktivitou, kterou jeden z největších výrobních závodů

na Vysočině a světový lídr v oblasti odvodňovacích systémů podniká. Kromě charitativních akcí podporuje důležitý zaměstnavatel regionu i projekty studentů technických oborů nebo dětské regionální soutěže. Velmi oblíbený je i den otevřených dveří „ACO otevírá své brány“, který se koná tradičně každý rok přímo v prostorách závodu. Letos tato akce proběhne v sobotu 18.6.2016 od 9 do 15 hodin.

„Aktivity společenské zodpovědnosti bereme jako jeden ze zaměstnaneckých benefitů. Naši zaměstnanci se mohou realizovat i mimo svoje zaměstnání. Ať už se podílejí přímo na organizaci akcí, nebo přijdou se svými ratolestmi jako návštěvníci,“ odhaluje pozadí oblíbených akcí personální ředitelka Iva Ulrichová.

Přestože je ACO společností mezinárodního charakteru, která se podílela například na stavbě Olympijského stadionu v Londýně, zaoceánské lodi AIDA nebo okruhů formule F1 po celém světě, stále myslí na své zaměstnance a region, z něhož posílá výrobky do celého světa. Šance na život a podobné projekty umožňují, aby z celosvětového úspěchu firmy měli prospěch i její nejbližší sousedé. www.aco-industries.cz

